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DAMES EN HEREN,

Uw commissie heeft dit wetsvoorstel besproken tijdens 

haar vergadering van 21 februari 2008.

I. — INLEIDENDE UITEENZETTING VAN EEN VAN 

DE INDIENERS VAN HET WETSVOORSTEL

 

Mevrouw Colette Burgeon (PS) geeft aan dat dit wets-

voorstel van technische aard is.  Het staat de regering 

toe de doelgroep die een toelage van het Sociaal Stook-

oliefonds (SSF) kan genieten bij koninklijk besluit uit te 

breiden, wat de bedragen en de categorieën betreft.

Uit de parlementaire voorbereiding van de wet van 

7 januari 2008 strekkende tot een verruiming van de 

doelgroep die een toelage van het Sociaal Stookolie-

fonds kan genieten en tot verhoging van de hoeveelheid 

stookolie die recht geeft op die toelage, blijkt dat het 

streven van de wetgever steeds in die zin is gegaan.  

De Raad van State heeft echter niet dezelfde uitlegging 

gegeven aan die wettekst.

In het wetsvoorstel komt de grond van het dossier niet 

aan bod.  De stijging van de olieprijzen houdt voor zeer 

veel gezinnen een gevaar in.  Het is absoluut noodzake-

lijk dat snel wordt opgetreden.  Rekening houdend met 

die dwingende opdracht kon het risico van betwisting 

niet uit het oog worden verloren.

Daarom vervangt het ter bespreking voorliggende 

wetsvoorstel in artikel 215 van de programmawet van 27 

december 2004 de woorden “De in artikel 205 bedoelde 

bedragen worden opgetrokken” door de woorden “De in 

artikel 205 bedoelde categorieën en bedragen worden 

gewijzigd”.  Zodoende is de aan de Koning verleende 

wettelijke machtiging, zowel voor de bedragen als voor 

de verschillende categorieën van begunstigden, ondub-

belzinnig.

II. — ALGEMENE BESPREKING

Mevrouw Dalia Douifi  (sp.a-spirit) wijst erop dat de 

jongste maanden al tal van discussies zijn gevoerd over 

de uitbreiding van de tegemoetkomingen van het SSF.  

Derhalve rijst de vraag waarom de tekst die uiteindelijk 

werd aangenomen geen voldoening schenkt.

De totstandkoming van de regeringsmeerderheid 

is gepaard gegaan met de goedkeuring van een 

amendement op een tekst die de voormelde wet van 

7 januari 2008 zou worden. Dat amendement kwam er 

op neer aan de regering de bevoegdheid te geven de 

MESDAMES, MESSIEURS,

Votre commission a examiné la présente proposition 

de loi en sa séance du 21 février 2008.

I. — EXPOSÉ INTRODUCTIF PAR L’UNE DES 

AUTEURS DE LA PROPOSITION

Mme Colette Burgeon (PS) précise que la proposi-

tion revêt un caractère technique. Elle donne au gou-

vernement l’autorisation d’étendre, par arrêté royal, le 

public-cible éligible à une intervention du Fonds social 

Mazout (FSM), en ce qui concerne les montants et les 

catégories.

Les travaux préparatoires de la loi du 7 janvier 2008 

visant à élargir le public-cible pouvant bénéfi cier d’une 

allocation de chauffage du Fonds social Mazout et à 

augmenter la quantité de mazout donnant droit à cette 

allocation démontrent que la volonté du législateur a 

toujours été dans ce sens. Cependant, le Conseil d’État 

n’a pas partagé cette interprétation du texte légal.

La proposition n’aborde pas le fond du dossier. On 

sait que l’augmentation des prix du pétrole représente 

pour un grand nombre de foyers un péril important. Il 

existe une absolue nécessité d’intervenir rapidement. 

Le risque de contestation ne pouvait être ignoré, compte 

tenu de cet impératif.

Dès lors, la proposition étudiée remplace les termes 

«les montants» à l’article 215 de la loi-programme du 

27 décembre 2004 par les termes «les catégories et les 

montants». Ainsi, l’habilitation légale donnée au Roi, tant 

pour les montants que pour les différentes catégories de 

bénéfi ciaires, apparaît sans aucune équivoque.

II. — DISCUSSION GÉNÉRALE

Mme Dalila Douifi  (sp.a-spirit) rappelle que l’extension 

des interventions du FSM a déjà fait l’objet de nombreu-

ses discussions au cours des derniers mois. Il convient 

de s’interroger sur les raisons pour lesquelles le texte qui 

a fi nalement été adopté n’est pas satisfaisant.

La formation de la majorité gouvernementale s’est 

accompagnée de l’adoption d’un amendement à ce qui 

allait devenir la loi du 7 janvier 2008 précitée. Cet amen-

dement revenait à donner au gouvernement l’attribution 

d’étendre l’intervention du FSM. Maintenant qu’une 
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tegemoetkomingen van het SSF uit te breiden.  Nu een 

beslissing genomen is, blijkt dat ze een wetswijziging 

vereist.

De voorgestelde wijziging beantwoordt geenszins aan 

de fundamentele uitdagingen van de uitbreiding van het 

optreden van het SSF.  De nieuwe regering zal zich niet 

kunnen onttrekken aan een nieuw grondig debat over 

die problematiek.

Voorts dient mevrouw Dalia Douifi  (sp.a-spirit) c.s. een 

amendement in teneinde artikel 3 van het wetsvoorstel 

te wijzigen en het op 1 september 2007 in werking te 

doen treden.

Dat is immers de aanvangsdatum van de stookperiode.  

Het is niet logisch dat mensen die vóór de voorgestane 

datum de hulp van het Sociaal Stookoliefonds hebben 

gevraagd anders worden behandeld dan degenen die 

dat na die datum hebben gedaan.

De heer Koen Bultinck (Vlaams Belang) attendeert 

erop dat het standpunt van alle partijen nu bekend is. Zijn 

partij heeft de urgentie gesteund omdat ze zich bewust 

is van de omvang van het probleem als gevolg van de 

stijging van de olieprijzen. Men zou zich ook moeten 

buigen over de moeilijkheden waarmee de OCMW’s in 

de praktijk te kampen hebben.

De spreker herinnert eraan dat zijn partij gekant was 

tegen het amendement dat destijds werd ingediend te-

gen het oorspronkelijke wetsvoorstel strekkende tot een 

verruiming van de doelgroep die een toelage van het 

Sociaal Stookoliefonds kan genieten en tot verhoging van 

de hoeveelheid stookolie die recht geeft op die toelage.  

Dermate belangrijke onderwerpen mogen niet worden 

overgelaten aan het oordeel van de regering, waarin hij 

niet het minste vertrouwen heeft. Uit de besprekingen 

is gebleken dat hij gelijk had.

Het besproken wetsvoorstel is weliswaar niet ideaal, 

maar het probleem moet worden opgelost. Men moet 

zijn verantwoordelijkheden opnemen en het wetsvoorstel 

steunen.

Mevrouw Nathalie Muylle (CD&V – N-VA) wijst op 

een technische kwestie. Het wetsvoorstel reikt immers 

een oplossing aan voor de «categorieën». Het koninklijk 

besluit dat moet worden goedgekeurd, zal ook op de 

eigenlijke nieuwe toelagen betrekking hebben. Vallen 

die nieuwe toelagen onder het begrip «bedragen» dat 

reeds in de wet van 7 januari 2008 wordt omschreven 

en dat niet wordt gewijzigd ?

décision a été prise, il apparaît que celle-ci nécessite 

une modifi cation de la loi. 

La modifi cation proposée ne répond cependant nul-

lement aux défi s fondamentaux de l’extension de l’inter-

vention du FSM. La nouvelle majorité gouvernementale 

ne pourra se soustraire à un nouveau débat de fond sur 

cette problématique.

Par ailleurs, Mme Dalila Douifi  (sp.a-spirit) et consorts 

déposent un amendement en vue de modifi er l’article 3 

de la proposition et lui faire sortir ses effets à la date du 

1er septembre 2007. 

En effet, il s’agit de la date de début de la période 

de chauffe. Il n’est pas logique de traiter de manière 

différenciée les personnes qui ont sollicité l’aide du FSM 

avant la date préconisée et celles qui l’ont sollicitée 

après cette date.

M. Koen Bultinck (Vlaams Belang) indique que la 

position de tous les partis est désormais connue. L’ur-

gence a été soutenue par son parti car il est conscient de 

l’importance du problème généré par l’augmentation des 

prix du pétrole. Il faudra aussi s’atteler à la problématique 

des difficultés rencontrées en pratique par les CPAS.

L’intervenant rappelle que son parti s’était opposé à 

l’amendement déposé en son temps contre la proposi-

tion de loi initiale visant à élargir le public-cible pouvant 

bénéfi cier d’une allocation de chauffage du Fonds social 

Mazout et à augmenter la quantité de mazout donnant 

droit à cette allocation. Des thématiques de cette im-

portance ne pouvaient être laissées à l’appréciation du 

gouvernement, auquel il n’accorde aucune confi ance. 

Les discussions démontrent qu’il avait eu raison.

Si la proposition étudiée n’est pas idéale, le problème 

doit cependant être résolu. Il faut prendre ses responsa-

bilités et soutenir la proposition.

Mme Nathalie Muylle (CD&V – N-VA) soulève une 

question technique. En effet, la proposition de loi propose 

une solution pour les «catégories». L’arrêté royal qui doit 

être adopté portera aussi sur les nouvelles interventions 

proprement dites. Ces nouvelles interventions relèvent-

elles de la notion de «montant», déjà précisée dans la 

loi du 7 janvier 2008 et à laquelle il n’est apporté aucune 

modifi cation?
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Kan de minister ook aangeven hoeveel mensen 

dankzij de overwogen maatregelen voortaan aanspraak 

kunnen maken op een toelage van het SSF?

Mevrouw Martine De Maght (LDD) heeft kritiek op 

het systeem van het SSF en pleit voor een andere vorm 

van tegemoetkoming. Het ter bespreking voorliggende 

voorstel lost niet alle technische knelpunten op. De met 

de tegemoetkoming beoogde doelgroep wordt onvol-

doende bereikt.

We mogen niet uit het oog verliezen dat zich verwar-

men géén luxe is. De individuele burgers en de gezinnen 

kunnen niet zonder verwarming. De armen en de min-

derbedeelden, die aanspraak maken op een interventie 

van het SSF, kunnen zelfs mét die tegemoetkoming hun 

stookolietank niet naar behoren vullen. Het bedrag dat 

zij zelf nog moeten betalen, blijft te hoog. Er is nood aan 

een interventie via de btw en de accijnzen.

Voorzitster Muriel Gerkens (Ecolo-Groen!) valt me-

vrouw Douifi  bij in haar kritiek op de hier gevolgde werk-

wijze en op het dringend aannemen van wetten waarvan 

de bepalingen tot verwarring kunnen leiden. Ze zal het 

voorstel steunen omdat aldus een eerbare doelstelling 

kan worden verwezenlijkt, te weten een uitbreiding van 

de doelgroep van het SSF. Niettemin moeten we ons 

afvragen of een dergelijke regeling wel steek houdt, 

aangezien ze niet meer focust op energiebesparing.

Voorts schaart de spreekster zich achter de analyse 

die aan het amendement van mevrouw Douifi  c.s. ten 

grondslag ligt. De stijging van de energieprijzen dateert 

van lang voor 1 januari 2008. Er waren overigens vanaf 

het begin van de winter beloften in die zin gedaan aan 

de burgers. 

Tot slot wenst de spreekster van de minister te verne-

men of de betwistingen in verband met de interpretatie 

van de wet van 7 januari 2008 al aanleiding hebben 

gegeven tot de thans gerezen geschillen, dan wel of die 

te maken hebben met de vrees dat de gegrondheid van 

het voorstel later zal worden aangevochten.

Voorts stelt de spreekster een wetgevingstechni-

sche correctie voor, die erin bestaat in artikel 2 van het 

wetsvoorstel de woorden «opgeheven bij de wet van 

20 juli 2005 en hersteld bij de wet van 7 januari 2008» in 

te voegen tussen de woorden «27 december 2004» en 

de woorden «worden de woorden». De commissie stemt 

eenparig in met de voorgestelde, wetgevingstechnische 

correctie.

Minister van Pensioenen en Maatschappelijke Inte-

gratie Christian Dupont kondigt aan dat hij de commissie 

tijdens een volgende vergadering verslag zal uitbrengen 

Le ministre peut-il également préciser combien de 

personnes seront désormais éligibles à une intervention 

du FSM avec les mesures envisagées?

Mme Martine De Maght (LDD) critique le système 

du FSM et plaide pour un autre type d’intervention. La 

proposition étudiée ne résout pas toutes les questions 

techniques. Le public-cible de l’intervention n’est pas 

atteint de manière satisfaisante.

Il faut souligner que se chauffer n’est pas un luxe. Les 

personnes et les familles en ont le plus grand besoin. 

Les pauvres et les moins nantis, qui sont éligibles à 

l’intervention du FSM, ne peuvent pas, même avec cette 

intervention, remplir les cuves comme elles le devraient. 

Le reliquat à payer reste problématique. Une action doit 

être entreprise sur la TVA et sur les accises.

Mme Muriel Gerkens, présidente, rejoint Mme Douifi  

dans ses critiques sur la manière de travailler et sur 

l’adoption dans l’urgence de lois dont les termes prê-

tent à confusion. Elle soutiendra la proposition dans la 

mesure où elle permettra d’atteindre l’objectif louable 

d’élargir l’intervention du FSM. Il faudra cependant s’in-

terroger sur la pertinence d’un système ne mettant pas 

l’accent sur l’économie d’énergies.

Concernant l’amendement de Mme Douifi  et consorts, 

l’intervenante se range également à son analyse. L’aug-

mentation des prix de l’énergie s’est constatée bien avant 

le 1er janvier 2008. Des promesses avaient également 

été faites aux citoyens dès le début de l’hiver.

L’intervenante pose enfi n la question au ministre de 

savoir si les contestations relatives à l’interprétation de la 

loi du 7 janvier 2008 sont déjà la source de litiges actuels 

ou si ce n’est que la crainte d’une contestation future qui 

constitue la justifi cation de la proposition.

Par ailleurs, l’oratrice propose la correction technique 

de rajouter, à l’article 2 de la proposition, les termes 

«abrogé par la loi du 20 juillet 2005 et rétabli par la loi 

du 7 janvier 2008» entre «27 décembre 2004» et «les 

mots» à des fi ns légistiques. La commission accepte à 

l’unanimité la correction technique proposée.

M. Christian Dupont, ministre des Pensions et de 

l’Intégration sociale, se propose de faire rapport à la 

commission des résultats de la politique en la matière à 
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van de resultaten van het terzake gevoerde beleid. 

Precieze cijfers zijn nog niet beschikbaar. Bovendien 

moet de huidige regeling evolueren naar een enig en 

geïntegreerd fonds. De minister werkt daar momenteel 

aan, in samenwerking met de minister van Klimaat en 

Energie.

Het voorstel heeft een technische strekking. De 

OCMW’s ondervinden op dit ogenblik hoegenaamd geen 

moeilijkheden met de hier besproken aangelegenheid. 

Daar komt nog bij dat de wet van 7 januari 2008 de Ko-

ning duidelijk machtigde de bedragen op te trekken wat 

is gebeurd via de toevoeging van een categorie, en op 

basis daarvan de nieuwe tegemoetkomingen. Niettemin 

steunt de minister het ter bespreking voorliggende wets-

voorstel, teneinde de rechtzekerheid te garanderen. 

Door de in uitzicht gestelde maatregelen zal het aantal 

personen dat in aanmerking komt voor een tegemoet-

koming van het SSF verdrievoudigen.

Met betrekking tot het door mevrouw Douifi  c.s. inge-

diende amendement geeft de minister aan dat de daarin 

gewenste retroactiviteit uit een technisch-budgettair en 

administratief oogpunt niet haalbaar is voor de OCMW’s. 

Aangezien de budgettaire ruimte niet voor uitbreiding 

vatbaar is, dreigt het instellen van de maatregel met 

terugwerkende kracht het totale kostenplaatje van de 

maatregel de hoogte in te jagen. Ten slotte beschikken 

slechts weinig mensen over een tank van 3.000 liter; de 

meeste tanks hebben een inhoud van 700 of 800 liter en 

worden meermaals per winter (bij)gevuld.

De heer Daniel Bacquelaine (MR) steunt het door 

mevrouw Douifi  c.s. ingediende amendement niet. Het 

gaat niet op dat het hele debat over het SSF in het 

kader van de bespreking van dit wetsvoorstel nog eens 

wordt overgedaan; precies daaraan bezondigen zich 

de indieners van voormeld amendement. De regering 

heeft de nodige begrotingsruimte vrijgemaakt voor een 

uitbreiding, en daaraan moet men zich houden.

Mevrouw Dalila Douifi  (sp.a-spirit) wijst erop dat de 

argumenten van de diverse sprekers tegen het door haar 

ingediende amendement weinig steek houden. Gelet op 

de prijs, plaatst slechts een minderheid van de bevol-

king meer dan één bestelling. Op het argument dat de 

prijs zich reeds in september 2007 op een hoog niveau 

bevond, werd niet ingegaan.

Volgens de heer Yvan Mayeur (PS) is het door me-

vrouw Douifi  c.s. ingediende amendement niet werkbaar, 

ook al heeft zijn partij het altijd betreurd dat de uitbreiding 

van de tegemoetkoming van het SSF niet eerder werd 

aangenomen. Dat er alleen een regering van lopende 

zaken was, heeft de inwerkingtreding ervan vertraagd. 

l’occasion d’une prochaine réunion. Des chiffres précis 

ne sont pas encore disponibles. En outre, il faudra que 

le dispositif évolue vers un fonds unique et intégré. Le 

ministre s’y attèle actuellement en collaboration avec le 

ministre de l’Énergie et du Climat.

La proposition a un objet technique. Il n’existe actuel-

lement aucun problème au sein des CPAS en rapport 

avec la problématique ici abordée. Par ailleurs, la loi 

adoptée le 7 janvier 2008 habilitait clairement le Roi à 

relever les montants ce qui est fait moyennant l’ajout 

d’une catégorie et, partant, les nouvelles interventions. 

Cependant, il soutient la proposition étudiée pour ga-

rantir la sécurité juridique.

Les mesures envisagées reviennent à tripler le nom-

bre de personnes éligibles à une intervention du FSM.

Concernant l’amendement déposé par Mme Douifi  et 

consorts, le ministre relève que la rétroactivité préconi-

sée est techniquement irréaliste au niveau budgétaire 

et au niveau administratif, pour les CPAS. Les marges 

budgétaires n’étant pas extensibles, la rétroactivité risque 

de porter atteinte au montant global du coût de la mesure. 

Enfi n, il est rare que les personnes disposent d’une cuve 

de 3000 litres. Il est bien plus fréquent qu’elles disposent 

de cuves de 700 ou de 800 litres et qu’elles introduisent 

plusieurs commandes au cours d’un hiver.

M. Daniel Bacquelaine (MR) ne soutient pas l’amen-

dement déposé par Mme Douifi  et consorts. Il convient 

de ne pas réitérer dans le cadre de la présente proposi-

tion l’ensemble du débat relatif au FSM: l’amendement 

présente ce défaut. Le gouvernement a débloqué des 

marges budgétaires et il faut s’y tenir.

Mme Dalila Douifi  (sp.a-spirit) critique la faiblesse des 

arguments des différents intervenants sur l’amendement 

qu’elle a déposé. Rares sont les personnes qui procèdent 

à plusieurs commandes. Le prix les en dissuade. Il n’est 

pas répondu à l’argument suivant lequel les prix étaient 

déjà très élevés en septembre 2007.

M. Yvan Mayeur (PS) estime que l’amendement dé-

posé par Mme Douifi  et consorts n’est pas praticable, 

même si son parti a toujours regretté que l’extension des 

interventions du FSM n’ait pas pu être adoptée plus tôt. 

L’absence de gouvernement avait fait traîner son entrée 

en vigueur. L’extension intervient quatre mois après la 
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De uitbreiding komt er pas vier maanden na de dag 

waarop de uitbreiding van kracht had moeten worden.

De spreker herinnert eraan dat zijn partij aan de basis 

lag van het oorspronkelijke wetsvoorstel, dat inmiddels 

de wet van 7 januari 2008 is geworden. 

Voorzitter Muriel Gerkens (Ecolo-Groen!) merkt even-

wel op dat de wettekst danig verschilt van het oorspron-

kelijke wetsvoorstel.

Mevrouw Nathalie Muylle (CD&V – N-VA) wijst op de 

verworvenheden van de wet van 7 januari 2008. Dankzij 

de uitbreiding van de doelgroep en de verhoging van 

de tegemoetkomingen zullen veel mensen een relevant 

bedrag van het SSF ontvangen.

III. — STEMMINGEN

Artikel 1

Artikel 1 wordt eenparig aangenomen.

Art. 2

Artikel 2 wordt eenparig aangenomen.

Art. 3

Amendement nr. 1 wordt verworpen met 9 tegen 6 

stemmen.

Artikel 3 wordt aangenomen met 9 tegen 6 stem-

men.

* 
*   *

Het gehele aldus verbeterde wetsvoorstel wordt een-

parig aangenomen. 

 De rapporteur, De voorzitter,

 Yvan MAYEUR Muriel GERKENS

date qui aurait dû représenter celle de son entrée en 

vigueur.

L’intervenant rappelle que son parti avait été à l’ini-

tiative de la proposition initiale devenue entre-temps la 

loi du 7 janvier 2008. 

Mme Muriel Gerkens, présidente, relève cependant 

que le texte fi nal s’éloigne beaucoup du texte initial.

Mme Nathalie Muylle (CD&V – N-VA) attire l’attention 

sur les acquis de la loi du 7 janvier 2008. L’extension du 

public-cible et l’extension des montants permettront à de 

nombreuses personnes de bénéfi cier d’une intervention 

efficace du FSM.

III. — VOTES

Article 1er

L’article 1er est adopté à l’unanimité. 

Art. 2

L’article 2 est adopté à l’unanimité

Art. 3

L’amendement n° 1 est rejeté par 9 voix contre 6. 

L’article 3 est adopté par 9 voix contre 6. 

* 
*   *

L’ensemble de la proposition, ainsi corrigé, est adopté 

à l’unanimité.

 Le rapporteur, La présidente,

 Yvan MAYEUR Muriel GERKENS

C H A M B R E   2 e  S E S S I O N  D E  L A  5 2 e  L É G I S L A T U R EK A M E R    2 e   Z I T T I N G  V A N  D E  5 2 e  Z I T T I N G S P E R I O D E 20082007
Centrale drukkerij – Deze publicatie wordt uitsluitend gedrukt op volledig gerecycleerd papier

Imprimerie centrale – Cette publication est imprimée exclusivement sur du papier entièrement recyclé



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles false
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Off
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed false
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket true
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 524288
  /LockDistillerParams true
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize false
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Remove
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages false
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages false
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages false
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 600
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects true
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError false
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox false
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /Unknown

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /FRB ()
    /ENU ()
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [600 600]
  /PageSize [595.276 841.890]
>> setpagedevice


